

@
热点

今日8时起,可购买元旦火车票

合肥出发的火车票降价在0.5元~6元

星报讯(星级记者 王玉) 根据铁道部规定,从2013年的1月1日开始,火车票取消2%的强制保险,火车票票价也相应下调,合肥出发的列车票价降价幅度在0.5元~6元左右。昨日记者从上海铁路局了解到,今日上午8点开始,乘客可以购买到元旦以后的出行火车票了。

30元以下票价基本不变

昨日上午9点左右,记者登录铁路

客户服务网站上看到,合肥至上海目前普通动车票一等座价格为189元,“G”头字一等座价格308元,但调价后相应变为188元和302元,前者仅下调1元,后者仅下调6元。

而合肥至北京高铁票价一等座现行票价高达722元,下调后仍高达720.5元,二等座由现在429元下调为427.5元,都只便宜1.5元。合肥至武汉的动车下调幅度甚至只有0.5元,平均下调幅度

还不到1%。

从记者查询的部分车次票价来看,此次调价幅度不大,少的就0.5元,多的也就降个6块钱。

而低于30元的火车票,票价基本不变。例如,合肥至芜湖的K8387,元旦后票价依然标识为24元。

30日G7194次列车停运

昨日上海铁路局发出通知,2013年

1月1日以后的车票于2012年12月25日起发售,同时预售期恢复为12天。根据预售安排,从今日上午8点开始,可购买元旦出行车票。

此外,12月30日G7194次(合肥站22:15开车)列车停运,目前合肥站已经售出3张该趟车合肥至南京南的车票,请这3位旅客朋友尽快到火车站进行改签或退票。合肥站最晚一趟去南京南的动车是晚上20:28的D3078次列车。

@
时政

幼儿教育将“有章可循”

记者昨日从省教育厅获悉,《3~6岁儿童学习与发展指南》实施,要求所有幼儿教师尊重幼儿发展个体差异,切忌用一把“尺子”衡量所有幼儿,严禁“拔苗助长”式的超前教育,幼儿午睡应达2小时左右。 记者 桑红青

泗许高速淮北段昨通车

昨日,泗许高速淮北段正式通车,路线东起淮北市烈山区古饶镇小赵村,西至浍河上的皖豫省界。泗许高速淮北段的通车,实现了皖豫两省新高速的互联,向西可直达许昌、郑州、洛阳等大中城市,向东通到泗县。

陈曙生 星级记者 王玉

@
社会

固镇发生惨案致3死2伤

12月23日上午7时许,固镇县宋庄村两村民被人锤伤。任桥派出所民警将嫌疑人许某某抓获。许某某随后交代,他于凌晨时分将本村村民肖某某等3人杀死在家中,警方随后发现了尸体。 星级记者 张火旺 王旭东

小伙飞车抢夺获刑12年

小伙陶成,以路上单独行走的挎包人为目标,尾随其后,趁受害人防备抢走挎包,半年内作案14起,涉案52673元。近日,经安徽省淮南市田家庵区人民检察院提起公诉后,被一审法院判处有期徒刑12年,罚金5000元。 田野 李接印 记者 圣林

@
万象

巨额借条无旁证,无效

日前,广德县某居委会持有某公司偿还150万元借款借据,请求法院判令某公司还款付息。法院认为该借条既无出借人相关借款的会议决议,也无银行转账等交付凭证,被告某公司的财务账册上无相关记录,故判决无效。 储全胜 记者 曹开发

沉迷游戏,少年专偷母校

12月23日,趁学生晚自习期间,一少年窜至肥西县一中男生寝室行窃被抓。经查,年仅16岁的夏某,沉迷于网络游戏,高一便辍学。为了“生财”,夏某便想到母校冒充学生行窃。 张秀 记者 范竹标

@
提醒

28日这些地方要停电

记者昨从合肥供电部门获悉,28日7:30~17:30,环城西路(省团校、稻香楼、安徽教育学院、中国人民银行合肥支行)、教育学院开闭所(教育学院、日报社、新鸿安、省粮油食品进出口公司);金寨路(武警总队医院、交通局、中国旅游公司合肥分公司、稻香村)等地区停电。 张薇 记者 李尚辉

合工大自主招生今可报名

报考合肥工业大学的高考考生注意了,今日起可以报考合工大2013年自主招生了,考生可登录合肥工业大学本科招生网(<http://bkzs.hfut.edu.cn/>)报名。 星级记者 俞宝强



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

惊喜

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
电话: 65578608
电话: 65588518